

扎实开展三个专项行动 全力下好十步先手棋

让数据“活起来”“动起来”“用起来”

市属国企加速数据要素价值释放

本报讯(记者 张嘉仪)记者3月11日从银川市国资委了解到,近日,银川市属国企银川城发集团下属公司城发供应链有限公司荣获上海数据交易所(以下简称“上交所”)颁发的“数据经纪服务商”证书,成为上交所第三家全国范围内的国有性质数据经纪服务商、西北首家数据经纪服务商,这是

我市实现数据价值有效释放的生动体现。“数据资产不仅能改善企业的财务状况,提升信用等级,而且能实质性地拓宽融资途径,为转型升级和参与市场竞争注入新的活力。”市国资委相关负责人介绍,上交所作为国内领先的数据交易平台,在数据交易规则制定、数据资源整合、市场培育等方面发挥着

重要引领作用,通过与上交所合作,将有助于银川接入全国数据交易网络,共享优质数据资源,进一步整合本地产业资源,推动数据与产业深度融合,促进数据价值的最大化利用。近年来,市国资委积极引导市属国企抢抓机遇,充分挖掘数据潜能,加快发展新质生产力,通过激发数据要素的乘数效应,为

全市数字经济高质量发展增添动力。在数据要素资产化的风口下,市国资委将持续坚持数实融合理念,推动市属国企进一步盘活数据资源,夯实数据治理、确权登记、资产入表、数据流通、融资授信等工作,为市属国企多元化高质量发展提供数据要素保障,切实让数据“活起来”“动起来”“用起来”。

大唐闽宁共享储能电站项目即将收尾

“超级充电宝”让用电更稳当

本报讯(记者 刘嘉怡)3月11日,走进位于闽宁镇的大唐闽宁绿电小镇100MW/200MWh共享储能电站项目建设现场(以下简称“大唐闽宁共享储能电站”),24个储能单元整齐排列,形似一排排巨大的“充电宝”。自去年11月底并网发电以来,该储能电站整体运行平稳,确保闽宁镇24小时的绿电供应。

据大唐闽宁共享储能电站是闽宁镇“绿电小镇”重点规划配套项目之一,项目总投资约2.5亿元,总装机容量100MW/200MWh,其中跟网型储能规模占比80%,

构网型规模占比20%。项目占地面积约41亩,共配置24台电流升压一体机,40台电池仓通过5条35kV集电线路回线接入110kV福宁升压站,实现上网。去年9月17日全面开工以来,经过75天建设,项目于当年11月30日并网投运。

据大唐闽宁共享储能电站是闽宁镇“绿电小镇”重点规划配套项目之一,项目总投资约2.5亿元,总装机容量100MW/200MWh,其中跟网型储能规模占比80%,

户家庭一天的用电需求,年减排二氧化碳约3万吨,有效促进闽宁镇配电网区域源网荷储一体化和多能互补发展。

目前,大唐闽宁共享储能电站项目整体已进入收尾阶段。为了进一步提升电站的自给自足能力,计划打造的414千瓦光伏方阵正在电站一侧加紧施工。这块小型光伏“园区”建成后,将为园区日常用电提供保障。此外,开春以来,施工人员也陆续进场,开展电站内墙面粉刷、地面硬化等基建美工工作。预计4月底,项目将全面完成施工。



项目建设 热潮涌

3月11日,原源(宁夏)新质乳品精深加工生产项目建设现场一派繁忙景象。

据了解,该项目位于宁夏贺兰工业园区,项目总投资3.5亿元,一期整体占地面积100亩,规划建设总建筑面积约43473平方米,布局液态奶、奶酪、乳脂类、功能性蛋白粉等乳品深加工生产线约30多条,年处理原奶量可达36万吨。项目建成并全部达产后,预计年产值可达30亿元左右,利税约3.5亿元。

本报记者 郎凯 摄

全区 首家

我市知识产权 人才培养基地挂牌

本报讯(记者 吴春霖)3月11日,由中共银川市委人才工作局、银川市市场监督管理局(知识产权局)、共享智能制造创新中心有限公司联合打造的银川市知识产权人才培养基地挂牌成立,这也是我区成立的首家知识产权人才培养基地。

据介绍,银川市知识产权人才培养基地面向全市企业提供一系列免费服务,包括知识产权法律咨询、知识产权保护培训、知识产权侵权判定支持、知识产权合规与风险管理等,将重点针对专利、商标、地理标志有关的法律法规、授权确权程序、纠纷处理方式、取证方法等方面提供咨询指导服务,并组织与知识产权保护相关的公益研讨和培训活动,适时开展知识产权师、专利代理师考前辅导及知识产权规范化管理培训班等。还将协助提供侵权行为的调查和取证支持,帮助制定维权策略。同时进行知识产权规范化管理审核,识别和管理知识产权风险,建立健全的知识产权管理制度。

今后,该基地将围绕知识产权人才培养系统化、规范化、国际化、实效化要求,以常规化、分层次的方式开展全市知识产权综合能力提升培训,致力于培养一批具备扎实专业知识、丰富实践经验和广阔国际视野的知识产权保护人才,为银川市及全区的知识产权工作提供强有力的人才保障与智力支持。

再获 大奖

宁夏葡萄酒斩获柏林葡萄酒大奖赛多个奖项

本报讯(记者 闫茜)3月11日,记者从宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会了解到,近日,2025年柏林葡萄酒大奖赛冬季赛的获奖名单正式揭晓,中国参赛酒款再次以卓越的品质赢得了国际评委的高度认可,共荣获62项大奖,其中包括51枚金奖、7枚银奖,以及令人瞩目的4枚大奖。这一成绩不仅彰显了中国葡萄酒产业的蓬勃发展和国际竞争力,也为宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区再添光彩。

在本届大奖赛中,宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区的沃尔丰酒庄珍藏·赤霞珠干红葡萄酒2021和维加妮酒庄兰山伯爵929干红葡萄酒2018凭借出色的口感和卓越的品质,成功摘得大奖赛的桂冠。这不仅是对这两款酒品的极高赞誉,更是对该产区葡萄酒整体品质的肯定。同时,该产区的葡萄酒酒款还摘得37枚金奖和5枚银奖。

柏林葡萄酒大奖赛作为世界五大国际葡萄酒比赛之一,以其严格的评选标准和国际性的影响力而著称。本届大奖赛吸引了来自43个国家的超过7000款葡萄酒参赛,经过由世界葡萄酒大师、世界侍酒大师以及知名酒水商和零售商等190位行业专家组成的评审团的精心品评,最终中国参赛酒款脱颖而出,取得了令人瞩目的成绩。

柏林葡萄酒大奖赛作为世界五大国际葡萄酒比赛之一,以其严格的评选标准和国际性的影响力而著称。本届大奖赛吸引了来自43个国家的超过7000款葡萄酒参赛,经过由世界葡萄酒大师、世界侍酒大师以及知名酒水商和零售商等190位行业专家组成的评审团的精心品评,最终中国参赛酒款脱颖而出,取得了令人瞩目的成绩。

大学习 大讨论 大宣传 大实践
聚力“三新”产业 打造“三都五基地”

惠民 利好

今年在金凤区买车

加油每升可优惠0.7元

本报讯(记者 刘旭卓)近日,记者从金凤区商务和投资促进局了解到,今年,金凤区对新购买燃油车或混动用户(含新买二手车用户),推出全年购新车办中国石化加油卡享加油优惠举措,新车用户在银川市区域内任意中国石化网点使用中国石化加油卡,可享受购新车充值1元送1000元礼包、加油卡每升优惠0.7元的福利。

记者了解到,在金凤区新购买燃油车或混动用户(含新买二手车用户),可凭购车发票、行驶证到金凤区汽车公园(创业街)办理中国石化专属加油卡。办卡地址在宁夏驰川汽车销售服务有限公司(创业街76号奔驰汽车4s店)。新车用户可获得两项权益,分别为:购新车充值1元送1000元礼包,一张每升优惠0.7元的专属加油卡(加油卡优惠活动至2025年12月31日)。其

中1000元礼包包括:12张汽油满200减20元通用券(分月生效,每月1张);12张95号汽油满300减35元专用券(分月生效,每月1张);12张100减30便利店商品券(分月生效,每月1张)。



扫码查看详情

银川市启动廉政警示教育暨纪法教育月活动

本报讯(记者 范晓儒)近日,银川市启动“遵规守纪严律己 凝心铸魂担使命”廉政警示教育暨纪法教育月“3+7”系列活动,分级分类推进警示教育和纪法教育常态化长效化。

针对“关键少数”,组织全市四套班子成员和厅级领导干部及各县(市)区、市直各部门(单位)主要负责同志参加全区领导干部警示教育大会视频会及全市相关部署会,并到自治区廉政警示教育中心接受警示教育,开展理论学习中心组“遵规守纪、担当作为、争先创优”主题学习研讨。同时落实责任清单、约谈提醒、履责报告等制度,开展“一把手”述责述廉评议,加强对“一把手”和领导班子的监督。

针对全市广大党员干部和公职人员,通过组织开展纪律警示教育巡回宣讲“述廉”、主题党日“醒廉”、参观警示教育阵地“思廉”、观看警示教育片“警廉”、阅读警示教育读本“促廉”、新任职领导干部廉政谈话“保廉”、入党积极分子和新发展党员纪律教育培训“育廉”、廉洁文化文艺汇演“倡廉”等活动,不断增强教育的针对性和震慑力。

同时,市纪委监委还将会同市委党史研究室创排展播《银川红色故事汇》系列微视频,会同市妇联开展家庭家教家风主题电子展,指导各类文艺院团创排评书《金牌调寇》、对口相声《要是我当官》等廉洁主题作品,以干部群众喜闻乐见的方式宣传廉洁文化,努力营造遵纪崇廉的社会风尚。另外,还重点推荐了包括自治区廉政警示教育中心、宁夏工委纪念馆暨永宁县廉政教育基地、兴庆区家风家训馆、贺兰县“廉韵润心田,清风促发展”文化艺术展等在内的12家单位作为全市各级党组织组织参观学习的警示教育场所。

市纪委监委有关负责人表示,“下一步,我们将建立健全纪法、警示教育常态化制度机制,推动全市党员干部严守纪法规矩,筑牢廉洁底线,着力打造‘清廉银川’廉洁文化品牌,不断实现干部清正、政府清廉、政治清明、社会清明。”

天天讲安全

春防正当时 防患于未“燃”

本报讯(记者 吴春霖)随着春季的到来,大风天气频繁,为确保全市消防安全形势平稳,连日来,银川市消防救援支队迅速行动,采取了一系列有效措施,切实做好春季大风天气的消防安全防范工作。

在防控工作中,银川消防认真分析研判近几年全市火灾形势,将春季火灾防控工作与企业、施工工地陆续复工复产消防安全风险防范工作相结合,帮助企业单位找准风险问题,督促强化管理,消除风险隐患。同时指导餐饮、娱乐、商业场所,尤其是小经营性场所落实自查自改,发动乡镇(街道)、基层监管力量、志愿者等加大隐患排查整治,及时消除各类隐患,严防火灾发生。

此外,银川消防紧盯高层建筑、大型商业综合体、医院、养老院、文物古建筑、医养结合、储能电站、电动自行车、室内冰雪运动等高风险场所,持续开展排查整治,增强预见性、主动性,重点整治电源火源管理、易燃可燃材料装修、安全疏散等突出风险,严防火灾事故发生。在近期检查中,银川消防共出动22组117人次,检查社会单位66家,指导现场整改隐患53处。

银川消防还利用传统媒体、新媒体以及各类社会媒介,普及安全用火、用电、用气、用油常识,精准开展靶向宣传和警示教育,集中曝光火灾事故暴露出的薄弱环节和突出问题,切实提升宣传工作的实效。

动新闻



共赴春光

20万张「畅游宁夏」门票免费发放

即日起至4月底,宁夏文化和旅游厅“畅游宁夏·共赴春光”宁夏文旅消费提振专项活动面向全国游客免费发放20万张“畅游宁夏”门票,提供“惠游折扣”消费购物活动专区,并推出99元购“宁夏旅游一卡通”限时限量优惠活动。



码上看新闻